



РОССОШАНСКАЯ ПРАВДА

№1 (2)
февраль 2013 г.

ГАЗЕТА РОССОШАНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КАЖДЫЙ, КТО ЧЕСТЕН, ВСТАНЬ С НАМИ ВМЕСТЕ

Партийная организация Россосханского района охватывает более 20 населенных пунктов. По результатам бесед с людьми и по итогам голосования на предыдущих выборах явно видно, что население нас понимает и готово поддержать. Власть со своей стороны пытаются запугать колеблющихся с телеэкранов и страниц "желтой" прессы, заявляя, что коммунисты все отберут назад, не разрешат зарабатывать на жизнь, торгуя на рынках или "таксовать". Хочу заверить всех, кто не знаком с программой КПРФ, что это совершенно другая, с учетом реальностей для людей, программа, которая требует, чтобы под государственным контролем были недра, моря, реки, леса, тяжелое машиностроение, рудники, шахты, железнодорожные и воздушные перевозки, заводы, пароходы. А такими

направлениями, как такси, парикмахерские, общественное питание, гостиницы, торговля, сервис, разные услуги, - пусть занимается частник. Так что честным людям бояться коммунистов не надо. Одними антисоветскими передачами и заявлениями людей с толку не сбить.

Нынешний кризис встряхнул многих в Европе. Пришло понимание того, что нужна коррекция экономической и политической системы. Ведь об этом президент и премьер вынуждены сейчас говорить. Но говорить-то говорят, а когда дело доходит до конкретных действий в русле модернизации экономики и политики, то боятся. Они даже четко обозначить направление движения не решаются. А процесс-то нарастает. Кроме Белоруссии, у России нет не только друзей, но и соседей, с которыми

мы бы жили в дружбе и согласии. Отношение к нам западных стран самое неуважительное. Нас не уважают, с нами не считаются. Коммунисты, всё это понимая, с болью в сердце воспринимают новые антинародные законы о платных медицине и образовании, видя как Россия сползает всё ниже.

Как руководитель районной партийной организации и как патриот своей страны призываю вас, дорогие земляки, прислушаться к своей совести и своему разуму и встать в наши ряды.

В.А. ДЖИВАНЯН,
1-й секретарь Россосханского местного отделения КПРФ, руководитель фракции КПРФ в районном Совете народных депутатов

На снимках: Россосханский райком КПРФ действует.



Уважаемые военнослужащие, ветераны, дорогие товарищи!

Поздравляем вас с 95-летием Советской армии и Военно-морского Флота!

Красная, Советская Армия всегда была сильна верностью присяге, своим единством с народом. Силой этой крепись могущество государства. Наша армия не раз защищала Отечество, выполняя свой священный долг. Вот почему мы, коммунисты, избиратели и сторонники партии, выступаем за возрождение славных традиций советских Вооруженных Сил.

С праздником вас! Доброго вам здоровья, крепости духа, оптимизма и мира!

Россосханский райком КПРФ



ПЛАЧЕВНЫЕ ИТОГИ

или что успели натворить "медведи" в 2012 году

Вот и прошел год работы Государственной Думы шестого созыва, где тон задает депутатское большинство "Единой России", избранное доверчивым электоратом. Что же принес этот год работы парламента избирателям?

Прежде всего, втягивание России во Всемирную торговую организацию (ВТО), несмотря на массовые протесты оппозиции и населения России. Запад согласился на присоединение России к ВТО, преследуя свои чисто меркантильные цели. В первую очередь, из-за разразившегося кризиса его экономическое самочувствие скорее напоминает мертвого, чем живого. Во-вторых, в результате разгрома российской промышленности и сельского хозяйства огромный внутренний рынок России стал лакомым куском для транснациональных компаний. У Запада появляется возможность получить доступ к дешевой рабочей силе и к колоссальным природным ресурсам нашей страны.

Вступление России в ВТО уже в 2013 году принесет государственной казне убыток примерно в 320-350 млрд. рублей. К 2020 году суммарные потери бюджета составят около 30 трлн. рублей, т.е. почти три годовых бюджета. Вместо экономического роста наблюдается спад промышленного производства, снижение объемов капитальных вложений и экспорта наукоемкой продукции, рост импорта продовольствия и техники. Выходить на мировой рынок России не с чем, кроме нефти, газа, металла и других природных ресурсов.

Наша страна вступила в ВТО совершенно не подготовленной и на невыгодных условиях. Россия, по сути, отказалась от защиты стратегических отраслей промышленности, сельского хозяйства, валютного регулирования и контроля, согласилась с выравниванием внутренних и внешних цен на энергоносители. Средневзвешенная ставка импортных пошлин на товары снижается с 10% до 7,8%, на сельхозпродукцию - с 13,2% до 10,8%, на промышленные товары - 9,5% до 7,3%. Это существенно уменьшает поступления в федеральный бюджет, который примерно на 37% наполняется именно за счет таможенных пошлин. Все это оборачивается проблемами с выплатами пенсий, пособий, усугубляя нищету населения.

Власть идет на беспрецедентную распродажу госсобственности, включая предприятия стратегического значения. На рынок выбрасываются такие компании как "Роснефть", "Росгидро", "Интер РАО ЕЭС", "Аэрофлот", Россельхозбанк, АЛРОС, РЖД, "Совкомфлот", Сбербанк, ВТБ, Объединенная зерновая компания, Росагролизинг. При этом в праве на приобретение акций этих компаний уравниваются как отечественные, так и зарубежные приобретатели. Т.е. власть не позволяет передачу наших стратегических объектов под зарубежный контроль.

Втягивание России в ВТО еще раз ярко продемонстрировало классовую сущность российской власти, которая давно срослась с отечественными и зарубежными олигархическими структурами. Под удар поставлены благосостояние народа, экономика страны, суверенитет, безопасность, само существование России.

Прошедший год ознаменовался продолжением антисоциальной политики социального по Конституции государства. При поддержке парламентского большинства "Единой России" оно последовательно снижало расходы на всё социальное - образование, здравоохранение, капитальный ремонт жилья, строительство дорог и т.д. И всё это нашло свое отражение и закрепление в принятом федеральном бюджете на 2013 год и на последующие 2014 и 2015 годы. Образование и здравоохранение в результате принятых новых законов становятся, вопреки Конституции Российской Федерации, фактически полностью платными. Сегодня при "бесплатной медицине" только внешний осмотр больного может быть бесплатным, все остальное - за деньги. Новый закон "Об образовании" открывает зеленую улицу платности учебы в государственных учебных заведениях. С 1 сентября 2013 года снимаются ограничения на оплату родителями содержания ребенка в детских садах. Это значит, что детский сад станет роскошью. Да что там говорить о медицине или образовании, совсем скоро даже проезд по государственной дороге станет платным!

Новшества коснулись и бюджетного законодательства. Принятые поправки в Бюджетный кодекс окончательно погрузили статьи госбюджета в темноту. Теперь финансирование будет осуществляться по принципу "черного ящика", в который сбрасываются бюджетные средства и расходуются по указаниям начальника. Если раньше воровали миллиардами, то теперь, очевидно, можно будет воровать сотнями миллиардов.



Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляем вас с Международным женским днем.

8 марта - особый праздник. Он согревает теплом, нежностью. Свет материнской любви

хранится в наших сердцах, материнские руки растят и выводят каждого из нас в люди. Наши матери, сестры, жены, дочери воистину делают мир добрее, красивее, надежнее.

8 марта мы желаем вам, наши милые женщины, счастья, любви, тепла!

Россосханский райком КПРФ

ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ В.И. ЛЕНИНУ

Проходят годы, сменяются поколения, жизнь рождает новые политические и социальные реалии - но не уходящими остаются имя и дела величайшего гения XX столетия, создателя первого в истории человечества общества людей свободного труда В.И. Ленина. И сегодня его жизнь и деятельность остаются немеркнущим примером для всех тех, кому дороги идеалы Добра, Справедливости и Свободы.

21 января 2013 года, в День памяти основателя Коммунистической партии и создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина в городе Россосшь прошло возложение цветов к его памятнику, в котором приняли участие руководство Россосханского местного отделения КПРФ и активисты партии.

Открыл мероприятие и вёл его первый секретарь Россосханского местного отделения КПРФ, депутат районного совета народных депутатов В.А. Дживанян. Однако местные власти не постыдились помешать памятной акции, поэтому как раз в этот день коммунальные службы разбирали новогоднюю ёлку. От гудения стоящего неподалеку подъемника не была слышна речь выступающих на митинге людей. Но это не повлияло на патриотический настрой собравшихся, и мероприятие было проведено на достойном уровне.



Сталинграду быть!

Заявление Россошанского местного отделения КПРФ

200 дней и ночей продолжалась Великая Сталинградская битва. Сталинград выстоял. Сталинград победил. А значит, выстоял и победил весь многонациональный советский народ, ведомый Всесоюзной коммунистической партией большевиков и Верховным главнокомандующим И.В. Сталиным! Невиданное доселе жестокое, кровопролитное сражение стало началом коренного перелома в войне и предвестником будущих побед Красной Армии, полного разгрома третьего рейха и краха человеконенавистнической идеологии фашизма на Земле.

Сталинград стал ярким образцом стойкости, мужества, беспримерного героизма бойцов и командиров, ополченцев, подпольщиков, тружеников тыла, коммунистов и беспартийных - всех тех, кто ковал и приближал долгожданную Победу. О подвиге Сталинграда помнят не только в нашей стране, но и в мире - улицы, площади, парки, станции метро во многих странах носят имя "Сталинградских".

Сталинград - наша Память, Слава и Гордость! Хранить Память, приумножать Славу и Гордость России для грядущих поколений россиян - наша святая обязанность.

Коммунисты Россошанского района, сторонники компартии, ветераны Великой отечественной войны, представители общественности полностью поддерживают инициативы КПРФ, патриотических общественных организаций, жителей города-героя по возвращению Волгограду его славного героического названия - Сталинград! Сталинграду на карте России быть!

ЖИВЕТ ТАКОЙ КОММУНИСТ

Первичная партийная организация с Первомайское была создана в 2007 году. С первых дней и по настоящее время возглавляет её Величко Василий Павлович, недавно отметивший своё 73-летие. Он является душой первички и её мозговым центром. Ветеран по прежнему в партийном строю, а он член КПСС с 1965 года, щедро передаёт свой богатейший жизненный и политический опыт молодежи, часто встречается с односельчанами. Он умеет убедить, повести за собой, причем делает это, что называется, от жизни. А жизнь была яркая и насыщенная.



Родился Василий Павлович в селе Первомайском, работал механизатором, механиком, учетчиком в родном колхозе. Трудовой стаж у Величко В.П. - 48 лет. Он знает всех людей в округе, у него много родственников и друзей. С супругой Екатериной Федоровной вырастили прекрасного сына Ивана, который прошел Афганистан, имеет множество наград, в том числе два ордена Красной звезды. В настоящее время в звании подполковника он работает в военкомате г. Балашиха, вырастил трех детей, воспитывает внука.

В.П. Величко, выполняя решения центральных партийных органов и Россошанского райкома КПРФ, проводил беседы среди друзей и знакомых, среди жителей окрестных сел, разъяснял политику КПРФ. Так, при его непосредственном участии появились первичные партийные организации в селах Ивановка, Новая Калитва, Криничное. В настоящее время Величко В.П. входит в состав бюро Россошанского райкома и является зональным секретарем восточной части района. Недавно ему был вручен почетный знак "Ветеран партии".

Хочу пожелать здоровья и успехов ему и его большой семье, а себе хочу пожелать почаще встречать в жизни таких замечательных людей.

П. БОЛОТОВ

Коммунисты в Воронежской областной Думе

НА ОСНОВЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ И ПАТРИОТИЗМА

Предлагаемая статья - это краткий отчет о той деятельности, которую ведет фракция КПРФ в Воронежской областной Думе, членом которой я являюсь.

В составе Думы 56 депутатов. Из них представителей КПРФ 5 человек:

1. **Рудаков С.И.** - 1-й секретарь областного комитета КПРФ, руководитель фракции, профессор ВГУ, доктор философских наук, член комитета по аграрной политике. Депутат от Коминтерновского р-на г. Воронежа.

1. **Ашифин К.Г.** - заместитель председателя комитета по бюджету, налогам и финансам. Депутат от Левобережного р-на г. Воронежа.

3. **Булавин Н.И.** - доцент ВГАСУ, кандидат технических наук, заместитель председателя комитета по культуре и историческому наследию. Депутат от Ленинского р-на г. Воронежа.

4. **Воронин Н.И.** - член Комитета по законодательству, безопасности и правам человека. Депутат от Россошанского района.

5. **Латушко А.Н.** - главный режиссер театра юного зрителя, заслуженный артист РФ, заслуженный деятель искусств РФ, председатель Комитета по культуре и историческому наследию. Депутат от Центрального района г. Воронежа.

Другие политические объединения представлены: одним депутатом от политической партии "Справедливая Россия" и двумя депутатами от ЛДПР. Остальные депутаты (48 человек) - члены "Единой России". Понятно, что при таком раскладе сил добиваться принятия или отклонения какого-то решения очень сложно. Но влиять можно, и мы этим правом пользуемся, высказывая свою точку зрения по тому или иному вопросу.

Это касается **закона о бюджете 2013 года, проекта закона о проведении публичных мероприятий, который грубо нарушал права человека. Также закона "О гарантиях равенства политических партий..." при освещении их деятельности СМИ, закона "О государственной социальной помощи в Воронежской области"** и т.д.

Особая страница деятельности фракции - это **организация публичных**

слушаний, на которые приглашаются ведущие специалисты (в обсуждаемой отрасли) Воронежской области, руководители профильных департаментов правительства, депутаты Государственной Думы, представители СМИ, руководители предприятий.

Особый интерес вызвали слушания по следующим темам:

"Стратегия 2020" (план социально-экономического развития области до 2020 г.). Этой программе, по словам профессора ВГАУ Исаака Загайтова: - "не хватает научной обоснованности и похищает казенным оптимизмом". Любая либеральная экономика мира развивается циклично (цикл 11-12 лет), и к такой экономике Россия и Воронежская область стремятся. Но для того, чтобы не допустить спада промышленного производства, а вместе с тем доходов областного бюджета, необходимо преодолеть диспаритет цен (особенно для сельского хозяйства), паразитарное посредничество, коррупция, завуалированная безработица. Ничего этого нет, поэтому мы признали однозначно - программа "Стратегия 2020" обречена на провал.

Другая тема круглого стола - **проблема добычи никеля в Воронежской области**. Разработка Еланского и Елгинского медно-никелевых месторождений угрожает экологической обстановке не только в Новохоперском районе. Не надо забывать, что река Хопер - одна из чистейших в Европе, впадает в Дон, который подпитывается едой и родниками Хоперского заповедника. И что многие населенные пункты Россошанского р-на расположены на берегах реки Дон, и нам близка проблема сохранения чистых вод великой реки. В Хоперском заповеднике сохраняются ценные для степных районов леса, которые будут загублены. Процесс добычи никелевых руд, которые необходимо обогатить, прежде чем грузить на Урал, будет сопровождаться выделением сероводорода, засолением почв, большую часть земель из статуса сельскохозяйственных предстоит перевести в земли промышленного назначения. Пострадают тысячи и тысячи га ценнейшего воронежского чернозема.

Поэтому фракция КПРФ высказала

ласть однозначно: сегодняшней олигархической системе добычу доверять нельзя, не будет частный капитал думать о местных жителях. Для буржуазии главное - прибыль.

Бурную дискуссию вызвали **слушания по проблемам ЖКХ**. Да, виноваты во многих бедах так называемые управляющие компании. Но кто дал право этим "пустышкам" без уставного капитала, без соответствующих производственных возможностей обслуживать коммунальное хозяйство? Конечно, государство. Но и это не главное. Главное в том, что Россия - единственная развитая страна мира, которая "умудрилась" за последние 10 лет поднять стоимость электроэнергии в 6 раз, стоимость газа - в 9 раз. Куда же деваться "коммунальщикам"? Они, соответственно, поднимают цены и на холодную воду, и на канализацию (в среднем за 10 лет в 14-15 раз). А заработная плата россиян росла гораздо меньшими темпами.

Фракция КПРФ неоднократно встречалась с губернатором. Поднимали вопросы, которые слышали от вас - избирателей. В том числе такие:

- О контроле над ростом цен и тарифов, которые опережают рост заработной платы.

- О денежной компенсации родителям, дети которых не получили место в детском саду.

- О передаче в собственность муниципальных, сельских советов объектов инфраструктуры (эл. подстанций, водопроводов и проч.), которые в результате развала экономики в девяностые годы оказались бесхозными.

- О сохранении коммунальных льгот работникам социальной сферы (учителям, фельдшерам и т.д.) сельских поселений.

Мы продолжаем работать в плане претворения в жизнь наказов наших избирателей, продолжаем защищать интересы простых граждан, предприятия, которые, в результате непродуманной сегодняшней экономической политики государства, находятся в тяжелом экономическом положении. А это авиационный завод, концерн "Созвездие" и другие.

Н.И.ВОРОНИН,

депутат областной Думы

БУДНИ ДЕПУТАТА

Николай Иванович ВОРОНИН является членом Комитета по безопасности и правам человека областной Думы. Основная задача Комитета - социальная помощь населению, защита населения Воронежской обл. (правовая, материальная, законодательная). Помимо Россошанского р-на, Н.И.Воронин курирует и другие районы юга Воронежской обл.



Депутат регулярно ведет прием граждан в общественной приемной райкома КПРФ. Ни одно обращение к депутату Воронину Н.И. не остается без внимания и участия, по каждому из них его помощники делают запросы в соответствующие структуры администрации города и района и, как правило, большую часть проблем удаётся снимать.

Николай Иванович не обходит своим вниманием нужды социальных учреждений. Так, по обращениям заведующих детскими садами и директоров общеобразовательных школ он регулярно оказывает помощь в покупке мебели и средств обихода, ремонте помещений, приобретении оргтехники и т.д. Это делалось для МКДОУ д/с №9, МКДОУ ЦРР д/с №5, МКОУ СОШ №1, МКОУ СОШ №9, СОШ сёл Поддубное, Шрамовки, Екатериновки и др.

Внимание уделяется спорту, культуре, патриотическому воспитанию. Оказывалась помощь таким организациям, как народный хор ветеранов войны и труда "Славянка", ОГОУ НПО ПЛ №29, КДЦ сёл Ст. Калитва, Нов. Калитва, МКУК "Созвездие", МКУК "Молодежный центр", МКОУ ДОД Дом детей и юношества г.Россоши, ГОБУ СПО ВО РКММП - по-

мощь в подготовке и проведении областного студенческого форума "ПОРТАЛ 2012", МКОУ Лисянская СОШ - закладка березовой аллеи в память расстрелянных фашистами в 1942 г. мирных жителей сёл Лиски, Залужное, МКОУ СОШ п.Начало - изготовление и установка мемориальной доски Герою Социалистического труда, почетному гражданину Россошанского района Мостепанову П.Д. Такая работа проводится не только в Россошанском р-не, но и в Богучарском, Кантемировском, Лискинском, Острогжском, Петропавловском, Каменском и др. районах юга Воронежской обл. Особое внимание Николай Иванович уделяет ветеранам и инвалидам - помощь в организации и проведении мероприятий к знаменательным датам. Выделяет деньги на издание книг местных писателей и поэтов. Большая помощь оказывается людям, попавшим в сложные жизненные ситуации: в связи с пожаром, болезнью и лечением в стационаре и т.д.

Воронин Н.И. принимает активное участие в мероприятиях района и города, но, к сожалению, в районной газете "За изобилие", при сообщении о присутствующих лицах, фамилия Воронина Н.И. обычно скрывается под коротким и безликим "и др." И это при том, что многие мероприятия без его активных действий могли бы и не состояться.

Часто встречаются обращения граждан, которых могло бы и не быть, если бы соответствующие службы уделяли должное внимание и старались решать проблемы заявителей. К депутату люди приходят, как правило, когда уже исчерпаны все другие возможности, поэтому, к сожалению, удается помочь не всем и не всегда. Но и при этом удается сдвинуть с мертвой точки решение многих проблем. На каждое письмо Николай Иванович дает ответ, как лучше действовать в данном случае, какие механизмы защиты своих прав заявители могут использовать.

Главное - внимание к людям. Таков девиз депутата-коммуниста.

Н.К. САРВАРИ,

помощник депутата Н.И. Воронина